INSTRUKCJA UZYTKOWNIKA - DRUKARKA 3D

Ender-3 Pro 3D Printer IR
2| nia

Instructions for assembly

Niniejsza instrukcja uzytkowania dotyczy modelu drukarki 3D:

Ender-3 Pro



LISTA ELEMENTOW

KMSX%

2pcs

n M5 T-nut
(P— |, <ocs

M5X25

U | pcs




KROK 1

,

MBX45 - [ — Longer

Shorter

Front




KROK 2

|

*Select the correct input voltage to
match your local mains (230V or 115V).

&

It's 230V

M4X20

4

Wybierz wtasciwe napiecie zasilania



KROK 3




KROK 4







Front






KROK 8




KROK 9

*Don't tighten it too tight

Nie dokrecaj za mocno




KROK 10

P e ) 2o
M5X25

— —
e —

j

\_

@,;




KROK 11

—Mm 2pcs
. 2pcs

M5 T-nut




KROK 12

> o Bt W




SHENZHEN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO., LTD.
12/F, Block 3, JinChengYuan, Huafan Road, Tongsheng Community,
Dalang, Longhua District, Shenzhen, China, 518109

Official Website: www.creality3d.cn

Tal: +86 755-2105 D455

E—mail: info@creality3d.cn ca@creality3d.cn F@ ( € xs @ @Eﬂﬁ



